



巴黎恐袭

PRAY FOR
PARIS

巴黎遭遇史无前例恐怖袭击

至少128人死亡,目前尚未发现中国公民伤亡
极端组织“伊斯兰国”宣称对恐袭事件负责

当地时间13日晚,法国巴黎发生“史无前例”恐怖袭击事件,造成至少128人死亡,其中至少包括5名恐怖分子,还有250人受伤,其中99人伤势严重。

根据法国警方提供的消息,目前还没有收到中国公民(包括港澳台同胞)伤亡的情况报告。

极端组织“伊斯兰国”14日在社交网络上发表一份正式声明,宣称对13日晚间在巴黎发生的系列恐怖袭击事件负责。

▶11月13日,由于比赛期间法国发生多起爆炸事件,比赛结束后大批群众涌入体育场等待安保人员清除危险后离开。



血腥现场 剧院体育场餐馆都成袭击目标

——巴塔克兰剧院

13日晚,位于巴黎市区东部的巴塔克兰剧院座无虚席,大约1500名观众在这里观看美国乐队“死亡金属之鹰”的音乐会。然而,这场音乐狂欢开始不久,即遭遇“血腥屠杀”。

据当时在场的法国电台记者皮埃尔·姚纳萨克回忆,乐队登台大约1小时后,多名黑衣人手持AK-47突击步枪冲入剧院,“冷静而有条理地”向现场尖叫的观众开枪。

姚纳萨克说,最初听到枪声时,他以为这是演出的一部分,“但我们很快明白了,他们(袭击者)是在向人群开枪”。

姚纳萨克听到一名袭击者对现场观众说:“这是你们总统奥朗德的错,他不应该介入叙利亚。”

袭击者枪杀多人后劫持了大量人质。为解救人质,法国反恐突击队14日凌晨对剧院发起突击。突击过程中,总共4名袭击者死亡,其中1人被击毙,3人引爆身穿的自杀式炸弹背心后被炸死。警方初步统计显示,剧院内总共大约100人遇难。

——法兰西体育场

位于巴黎北郊的法兰西体育场当晚正在举行法国队对德国队的足球友谊赛。法国总统奥朗德、德国外交部长施泰因迈尔等官员也在观众席上。

比赛上半场还没结束,体育场外传来3声巨大爆炸声。据法新社报道,3起爆炸中,至少一起属于自杀式炸弹袭击。爆炸总共造成5人死亡,多人受重伤。爆炸发生后,奥朗德紧急撤离,但比赛继续进行。

幕后凶手

极端组织“伊斯兰国”

极端组织“伊斯兰国”14日在社交网络上发表一份正式声明,宣称对13日晚间在巴黎发生的系列恐怖袭击事件负责。

这份在推特上发表的声明为阿文和法文两种文字,长达七段。声明称,选择巴黎作为恐怖袭击的优先袭击目标,并针对足球赛和摇滚音乐会作为具体的攻击对象具有象征意义。

声明称共有8名极端分子参与袭击,袭击地点经过精心策划。声明点出了“法德足球比赛”和音乐会,以及在巴黎10区和11区同时开始行动,唯一与事实不符的是提到了巴黎的18区。声明还威胁称,这是法国对“伊斯兰国”采取军事行动的后果。

——沙罗纳街

沙罗纳街与巴塔克兰剧院同属巴黎第11区,是知名时尚购物街。13日晚,这里发生枪击,造成18人死亡。一名目击者说,袭击针对一家日式餐馆,现场“到处都是血”。

另一名男子说,他当晚听到激烈枪声持续了两三分钟,看见几个“满身是血”的人躺在地上。

——比沙街

在位于巴黎第10区的比沙路,一家柬埔寨餐馆遇袭。附近居民皮埃尔·蒙福尔说:“我们听到枪声,持续了30秒……我们还以为是放烟花。”

事发后不久到达现场的目击者弗洛朗丝说,当时“所有人都在地上。一名年轻女孩被一名年轻男子用双臂托着,看上去似乎死了。”

——国王泉街

在距离巴塔克兰剧院几百米的国王泉街,一家比萨店成为袭击者的目标。

目击者马蒂厄说,袭击者持自动步枪,打死多人。“我身边至少5个人死了……到处都是血。”

——伏尔泰大街

位于巴塔克兰剧院东南部不远的伏尔泰大街当晚遭遇多人袭击。法新社援引司法部门消息来源报道,其中一名袭击者引爆了自杀式炸弹背心,这次爆炸造成的人员伤亡情况尚不明了。



11月13日,在法国巴黎巴塔克兰剧院外,群众陆续转移。

举国哀悼

奥朗德宣布
法国进入紧急状态

法国总统奥朗德14日凌晨临时召集内阁会议,批准了紧急状态法令,法国本土和科西嘉岛从即刻起进入紧急状态。紧急状态法令将允许禁止人员流动并设立安全保护区。

与此同时,临时内阁会议还批准了关于加强巴黎所在的法兰西岛地区安全措施的法令。

法国总统奥朗德14日在电视讲话中宣布,将为13日巴黎系列枪击爆炸事件死难者举行3天哀悼。

奥朗德在讲话中指出,13日发生的多起袭击事件造成众多人员伤亡,“死难者家属正沉浸在痛苦与忧伤之中”,因此他决定签署法令,为此次事件死难者举行3天哀悼。

奥朗德在电视讲话中还指责13日的系列袭击事件是“战争行径”,“是由恐怖武装‘伊斯兰国’犯下的战争行径”。

奥朗德当天还取消了前往土耳其参加定于15日开始举行的20国集团峰会的计划。法国外交部长和财政部长将与会。

法国外长法比尤斯14日在维也纳宣布,定于本月底召开的巴黎气候变化大会将如期举行。

相关新闻

英国机场现可疑包裹
紧急大撤离

据报道,英国伦敦盖特威克机场北航站楼14日因事故采取撤离措施。据悉,当地警方发现可疑包裹。

据报道,英国伦敦盖特威克机场疑似发现炸弹,机场北航站楼大批旅客紧急疏散,拆弹小组入场。警方逮捕一嫌疑人,据称其携带一个装有手榴弹的袋子。

该机场是伦敦的第二大机场,也开通有到达众多城市的航线。巴黎遭到恐怖袭击后,“伊斯兰国”(IS)宣称对此次巴黎恐袭事件负责。IS在“推特”上发文称,伦敦将是下一个目标。